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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος βραβεύτηκε για την 
προσφορά της Εκκλησίας στην πρόληψη της 
καρδιαγγειακής υγείας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Για την προσφορά της Εκκλησίας στην πρόληψη της καρδιαγγειακής 
υγείας των πολιτών βραβεύτηκε σήμερα το απόγευμα ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος κατά την έναρξη του 1ου 
Περιφερειακού Συνεδρίου του 2025 με κεντρικό τίτλο: «Επίκαιρα θέματα 
στην Αντιθρομβωτική αγωγή», που διοργανώνει η Ελληνική Καρδιολογική 
Εταιρεία σε συνεργασία με την Ελληνική Χειρουργική Εταιρεία.
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Η τελετή έναρξης του Συνεδρίου πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο 
Θηβών και παρέστησαν, επίσης, ο Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. 
Γεώργιος, Βουλευτές, οι τοπικές αρχές, Καθηγητές, κλήρος και λαός, ενώ την 
εκδήλωση συντόνιζε ο Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας κ. 
Κωνσταντίνος Τούτουζας.



Χαιρετισμό απηύθυνε ο Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος, ο οποίος ευχαρίστησε 
τους διοργανωτές για την πρόσκληση και σημείωσε ότι η ποικιλία των θεμάτων, 
τα οποία πρόκειται να αναπτυχθούν, αποτελεί τρανή απόδειξη των σοβαρών 
διαστάσεων που έχουν λάβει οι αιφνίδιοι καρδιολογικοί θάνατοι.



Επεσήμανε, ότι «καλούμαστε να συμβάλλουμε, ο καθένας από το μετερίζι του, για 
να δώσουμε δύναμη, φώτιση, ελπίδα για την προσπάθεια που πρέπει να καταβάλλει 
ο καθένας».

Κατόπιν χαιρετισμό απηύθυναν οι βουλευτές Βοιωτίας κ. Ελευθέριος Κτιστάκης, κ. 
Γιώργος Μουλκιώτης, κα Γιώτα Πούλου και ο Αντιπεριφερειάρχες κ. Γεώργιος 
Ντασιώτης και κα Φανή Παπαθωμά.



Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε μία σύντομη τελετή κατά την οποία 
βραβεύθηκαν ο Αρχιεπίσκοπος για την προσφορά της Εκκλησίας στην πρόληψη της 
καρδιαγγειακής υγείας, αλλά και η καλλιτέχνις κα Χάρις Αλεξίου.

Ο Αρχιεπίσκοπος στον χαιρετισμό του αναφέρθηκε στο έργο του αείμνηστου 



καρδιολόγου Παύλου Τούτουζα, καθώς και στην πολύτιμη συμβολή του στην 
επιστήμη της υγείας, ενώ μίλησε για την συνεργασία που είχαν από την εποχή που 
ήταν Μητροπολίτης Θηβών.

Αμέσως μετά ο Αρχιεπίσκοπος κήρυξε την έναρξη των εργασιών τονίζοντας:

«Η συνεχής επιμόρφωση των επιστημόνων και μάλιστα των ιατρών είναι 
αυτονόητη απαίτηση της εποχής μας. Οφείλουμε να διακονούμε τον άνθρωπο με 
γνώση και επιστήμη και ασφαλώς στην περίπτωση της ιατρικής η εξασφάλιση της 
γνώσης, η κατάκτησή της θα λέγαμε καλύτερα, επιτυγχάνεται με τη συνεχή 
ενημέρωση, τροφοδότηση και ανατροφοδότηση γνώσης και με τον επιστημονικό 
έλεγχο σε διεθνές περιβάλλον. Οι συνθήκες της καθημερινότητας εξ άλλου και οι 
επαγγελματικές υποχρεώσεις των ιατρών καθιστούν πολλές φορές δύσκολη την 
συμμετοχή σε σημαντικά Συνέδρια που λαμβάνουν χώρα στα μεγάλα αστικά 
κέντρα. Ως εκ τούτου η διοργάνωση επιστημονικών συναντήσεων αυτής της 
ποιότητας στην Περιφέρεια είναι πράγματι πολύτιμη και το παρόν Συνέδριο 
διεκδικεί δικαίως τον έπαινό μας. Το Σεμινάριο Καρδιοπνευμονικής 
Αναζωογόνησης για την ενημέρωση των πολιτών της Στερεάς Ελλάδας, το οποίο 
θα λάβει χώρα στα πλαίσια του Συνεδρίου, επισφραγίζει την κοινωνική διάσταση 
του γεγονότος».



Στην συνέχεια, ο Αρχιεπίσκοπος συνεχάρη όλους τους διοργανωτές του Συνεδρίου 
και κήρυξε την έναρξη των εργασιών.

Ακολούθως ο Καθηγητής Κλασικής Φιλολογίας κ. Λάζαρος Παπαδόπουλος 
ανέπτυξε την ομιλία του με θέμα: «Ένας μύθος και μία ιστορία της Θήβας» κι 



αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε μουσικοχορευτική εκδήλωση από το Λύκειο 
Ελληνίδων Θήβας.

Οι εργασίες του Συνεδρίου θα συνεχιστούν και θα ολοκληρωθούν το βράδυ του 
Σαββάτου 18 Ιανουαρίου 2025.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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